

# 扬子晚报

2021年9月15日 星期三 农历辛丑年八月初九



南京今日 2叠20版

读者热线(025) 96096

YANGTSE EVENING POST

## 第十四届全运会今晚8时开幕 习近平将出席开幕式 并宣布运动会开幕

中央广播电视总台、新华网将进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端、紫牛新闻客户端等新媒体平台同步转播。

# 省消保委约谈整改“弹窗广告”

A4



昨天傍晚南京的天空美不胜收 赵浴华 摄

## 今明江苏东南部仍有大风和阵雨

### 台风预警信号解除,南京后天最低气温跌破20℃

“看得见,摸得到,就是不登,就是玩儿”,说的就是今年第14号台风“灿都”。江苏省气象台14日19时26分解除台风蓝色预警信号,但受“灿都”外围影响,15日和16日江苏东南部沿海及江河湖面仍可能有7级左右阵风。江苏其它地区一直到18日都是多云为主的天气,昼夜温差将进一步拉大,早上出门是要穿上长袖长裤喽!“灿都”今依旧原地少动,强度继续减弱。虽然“灿都”不登陆了,但是它就在长江口附近,它的外围云系一直扫过江浙沪。13日,浙江北部、上海中东部、江苏东南部等地部分地区出

现暴雨或大暴雨,浙江东部、上海、江苏东南部沿海等地最大阵风有8~10级,浙江舟山局地达到11~14级。14日“灿都”依然被困在长江口附近,但是它有些转不动了,14日凌晨从强台风降级为台风,下午减弱为强热带风暴。预计15日,它还是原地少动,强度继续减弱,对江浙沪的风雨影响也会明显减弱。南京周五最低气温只有19℃,对于南京来说,“灿都”是来了个寂寞,没有受到太多风雨影响,反而收获了一份意外的礼物——点燃“大蓝鲸”的晚霞。昨天傍晚南京的天空着实美不胜收,你们的朋友圈被晚霞

刷屏了吗?

预计15日和16日,江苏除了东南部外,其它地区都以多云天气为主,最高气温全省28到30℃,到了17日全省的天气彻底转好。“过了白露节,夜寒日里热”,白露是全年昼夜温差最大节气,一般昼夜温差在10℃至15℃;“白露勿露身”,到了白露,夏天的清凉装就可以收起来了,及时添加衣被。近期昼夜温差已经逐渐拉开,到了16日开始江苏多地的最低气温都将跌破20℃。南京未来三天最低气温分别为21℃、21℃和19℃。

扬子晚报/紫牛新闻记者 于丹丹



丹丹说天气  
<http://weibo.com/2231659180>

近期南京天气:今天多云有时阴,部分地区有阵雨,偏北风5级阵风6到7级,21℃到30℃;明天多云有时阴,部分地区有阵雨,21℃到29℃;后天多云,偏北风3到4级,19℃到29℃

## 大学生女兵告别军营,曾征服远火炮车

A3

紫牛头条

## 江苏艺术评论“黄埔军校” 开启“开学第一课”

A6

南粮晶润大米  
软糯柔香

扫码关注  
每周三秒杀  
惠享不停

## 江苏“十四五”公路规划: 新增600公里高速公路

A11

6 940093 9000 13 >

本报每份定价1.5元  
零售优惠价1元

百年征程 初心永恒  
中国共产党在江苏历史展

VR体验馆

打开江苏有线机顶盒

参观方式  
首页推荐入口  
党史学习教育专区  
第一导视频道

客服热线 96296